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до розбудови інфраструктури (розробки, які б допомогли місцевим жителям дізнаватися про всі події у місті та цим 

полегшити собі життя, розбудова автобусних стоянок, на яких зображено усі маршрути та ін.) [2]. 

Попри впровадження цифрових технологій у регіонах, загальний рівень цифровізації України, порівняно з країнами 

Європи, доволі незначний. Для підвищення рівня smart-інфраструктури варто, по-перше, запроваджувати курси для 

малодосвідчених людей у цій сфері; по-друге, залучати інвестиції, як внутрішні (регіональний бізнес, національний 

бюджет), так і зовнішні (закордонні фірми та компанії); по-третє, запроваджувати передові технології в економіку, що 

надасть додаткових коштів та підвищить рівень зайнятості, а вже потім, на прикладі впровадження цифрових технологій, 

створюватиме власні. З кожним роком участь процесу діджиталізації у соціально-економічному розвитку регіонів стає все 

більш необхідним. Покращення якості мобільного зв’язку та передавання даних через мережу Internet підвищує можливості 

пересічних громадян. Більша кількість підприємств та компаній інвестують у розбудову регіонів, що однозначно дає свої 

результати.  
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Віртуалізація робочих місць (Virtual Desktop Infrastructure, VDI) – технологія створення робочих місць у 

віртуальному середовищі: працівник може отримати доступ до персонального робочого столу і корпоративних ресурсів, 

використовуючи Інтернет і пристрій для відображення інформації [1]. 

VDI розміщує середовища настільних комп’ютерів на централізованих хмарних серверах і за запитом розгортає їх 

для кінцевих користувачів. Такі робочі столи працюють за наступним принципом: після встановлення програмного 

забезпечення віртуалізації, гіпервізор активує потрібну кількість віртуальних машин. Завдяки VDI, працівники організації 

можуть підключатися он-лайн до всіх необхідних інструментів для роботи, незалежно від часу, місця та потужностей 

обчислювальних персональних пристроїв. Наприклад, у випадку з інженерними командами, фахівці отримують доступ до 

повноцінної інфраструктури проектування без капітальних витрат, оскільки з хмари їм доступне необхідне програмне 

забезпечення та потужності для виконання робочих завдань. VDI також допомагає організаціям, значно скоротити витрати 

на закупівлю дороговартісного обладнання. Крім того, у будь-який момент, можна змінити конфігурацію конкретного 

пристрою чи обладнання під поточні завдання, шляхом перерозподілу потужностей практично в реальному часі. 

Основними переваги створення віртуальних робочих столів є централізоване керування проектами, безпечне 

зберігання даних, організація ефективної роботи віддалених співробітників, скорочення витрат на закупівлю та 

обслуговування комп’ютерної техніки. За рахунок VDI можна отримати доступ до закритої інфраструктури, де неможливо 

завантажити та вивантажити файли стороннім особам. Завдяки такому контролю, підвищується інформаційна захищеність 

та безпека даних організації. Більше того, централізоване управління образами віртуальних машин робить процес 

адміністрування відносно простим, а розгортання робоче місця швидким. Ще однією перевагою VDI є спрощення процесу 

роботи для працівників з віддалених регіонів та навіть інших країн. Використання такої платформи спрощує комунікацію 

між співробітниками та дозволяє спільно працювати над проектами в режимі реального часу, усуваючи необхідність щоразу 

обмінюватися актуальними версіями файлів. Однак, варто врахувати, що для підтримки працездатності віртуальних 

робочих столів бажано найняти ІТ-фахівця, який адмініструватиме і підтримуватиме апаратне та програмне забезпечення 

інфраструктури, що потребує додаткових фінансових витрат. 

Надійною апаратною реалізацією VDI може стати – «тонкий клієнт». Головні його плюси: безпека, керованість та 

невисока ціна. Якщо пригадати, то в минулому доступ до багатокористувацького середовища здійснювався через локальні і 

віддалені термінали. Саме такі пристрої стали прообразом пристроїв, які сьогодні об’єднані під терміном «тонкий клієнт». 

Сучасний «тонкий клієнт» – це невеликий спеціалізований комп’ютер із операційною системою загального призначення або 

спеціалізованою операційною системою, яка оптимізована саме для роботи в режимі VDI. На нього інсталюються клієнт 

VDI та додаткове програмне забезпечення. Такі пристрої, за замовчуванням, мають набагато менше як програмних так і 

апаратних варіацій, ніж звичайні персональні і мобільні комп’ютери. Крім того, програмне забезпечення для них 

максимально автоматизоване і подекуди не вимагає взагалі участі з боку кінцевого користувача. 

Наприклад, якщо розглянути типове рішення VDI від Dell Technologies, то вони максимально зручні для 

використання в офісі та при віддаленій роботі. Такий VDI включає три компоненти: «тонкі клієнти» Dell Wyse з 

операційною системою ThinOS; програмне забезпечення для віртуалізації робочих місць – рішення VMware, Citrix чи 

Microsoft для різних сценаріїв роботи – RDVH (виділені машини), RDSH (тимчасові сесії), application streaming 

(віртуалізація додатків); гіперконвергентну інфраструктуру у центрі обробки даних, де фізично розташовані машини. Також 

під ці завдання підходить апаратно-програмна система Dell EMC PowerFlex або традиційна архітектура на базі серверів Dell 

EMC PowerEdge та системи зберігання даних Dell EMC PowerStore [2]. 

Рішення VDI можуть містити кілька реалізацій, кожна з яких підходить під різні запити. Зазвичай, інфраструктура 

легко справляється з обслуговуванням великої кількості робочих місць. Апаратно-програмні засоби VDI не містять 

локальних даних, тому «тонкі клієнти», які працюють на спеціалізованих операційних системах (напр., ThinOS), захищені 

від шкідливого програмного забезпечення. Вони включають можливості: безпечного керування робочими столами через 

одноразову автентифікацію, не потребують постійного обслуговування, менш фінансово затратні та з легкістю 

масштабуються. 
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